Atraccion el pulpo

Para poder hacer la atraccién de el pulpo, necesito que los dos motores puedan ir
independientes, con en el caso de programacién con iconos no es posible he realizado el
siguiente cddigo:

@ A+B - fijar velocidad al e 9%

Definimos la potencia de los motores al 15%

Enviamos mensaje Motores.
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Por un lado hacemos que el motor conectado en el puerto A gire en sentido antihorario durante
4 rotaciones.

Al finalizar las rotaciones se tiene que parar todo el programa.

Por otro lado en el segundo recibir Motor pondremos un bucle infinito y haremos que el motor
conectado en el puerto B se mueva en grados primero 30 grados en sentido antihorario y
después 30 grados en sentido horario.



